



**Vreme:** 20.08.2018 08:56

**Medij:** rtv.rs

**Link:** [http://www.rtv.rs/sr\\_ci/sport/individualni-sportovi/vida-i-bojan-pobednici-triatlona-u-](http://www.rtv.rs/sr_ci/sport/individualni-sportovi/vida-i-bojan-pobednici-triatlona-u-)

**Autori:** Redakcija

**Teme:** Srpska triatlonska unija

## Naslov: Vida i Bojan pobednici triatlona u Somboru

1653



Proteklog vikenda u Somboru se održala osma Somborman triatlon trka, a ujedno i otvoreno prvenstvo Srbije u triatlonu za sve uzrasne kategorije. Tačno 750 metara plivanja, 20 kilometara vožnje biciklom i 5...

SOMBOR - Proteklog vikenda u Somboru se održala osma Somborman triatlon trka, a ujedno i otvoreno prvenstvo Srbije u triatlonu za sve uzrasne kategorije. Tačno 750 metara plivanja, 20 kilometara vožnje biciklom i 5 kilometara trčanja, to je Somborman triatlon trka. U ženskoj konkurenciji prva je na cilj stigla Vida Medić iz Beograda, dok je u muškoj konkurenciji najušpesniji bio Bojan Karanović iz Novog Sada.

"Sve je veoma brzo prošlo, kao i uvek. Sve vreme sam bila fokusirana na trku i rezultat i stvarno sam uživala", rekla je Medićeveva. "Zadovoljan sam trkom, prvak Srbije u sprint triatlonu. To mi je bio cilj i pre trke i uspeo sam u tome. Sa trenerom Ivanom Grujićem sam se pripremao za neke trke koje su posle ovoga, ovaj rezultat je došao iz punog treninga, ali ispalo je dobro. Konkurencija je bila dobra, momci su bili dobri", ispričao je Karanović. Ove godine postavka ciljne i zone izmene je poboljšana u odnosu na prethodne, kako bi se pratili trendovi u svetu. "Promenili smo trasu trčanja, dodali smo jedan deo. Sada se trči kroz tranziciju, što je i svetski trend i nadam se da je takmičarima ovo zanimljivije", istakao je Željko Ivković, organizator TK "Sprint" Sombor. Na osmu Somborman triatlon trku ove godine prijavilo se preko 100 takmičara iz cele Srbije, a gosti su došli i iz Hrvatske. Osma Somborman triatlon trka održala se u organizaciji triatlon kluba Sprint, Srpske triatlonske unije i uz podršku grada Sombora .





**Vreme:** 20.08.2018 14:14

**Medij:** rtvpanonija.rs

**Link:** <http://rtvpanonija.rs/vida-i-bojan-pobednici-triatlona-u-somboru/>

**Autori:** Redakcija

**Teme:** Srpska triatlonska unija

## Naslov: Vida i Bojan pobednici triatlona u Somboru

1455



SOMBOR - Proteklog vikenda u Somboru se održala osma Somborman triatlon trka, a ujedno i otvoreno prvenstvo Srbije u triatlonu za sve uzrasne kategorije. Tačno 750 metara plivanja, 20 kilometara vožnje biciklom i 5 kilometara trčanja, to je Somborman triatlon trka. U ženskoj konkurenciji prva je na cilj stigla Vida Medić iz Beograda, dok je u muškoj konkurenciji najušpesniji bio Bojan Karanović iz Novog Sada. "Sve je veoma brzo prošlo, kao i uvek. Sve vreme sam bila fokusirana na trku i rezultat i stvarno sam uživala", rekla je Medićeve.

"Zadovoljan sam trkom,prvak Srbije u sprint triatlonu. To mi je bio cilj i pre trke i uspeo sam u tome. Sa trenerom Ivanom Grujićem sam se pripremao za neke trke koje su posle ovoga,ovaj rezultat je došao iz punog treninga, ali ispalo je dobro. Konkurencija je bila dobra, momci su bili dobri", ispričao je Karanović.

Ove godine postavka ciljne i zone izmene je poboljšana u odnosu na prethodne, kako bi se pratili trendovi u svetu.

"Promenili smo trasu trčanja,dodali smo jedan deo. Sadu se trči kroz tranziciju, što je i svetski trend i nadam se da je takmičarima ovo zanimljivije", istakao je Željko Ivković, organizator TK "Sprint" Sombor. Na osmu Somborman triatlon trku ove godine prijavilo se preko 100 takmičara iz cele Srbije, a gosti su došli i iz Hrvatske. Osmu Somborman triatlon trka održala se u organizaciji triatlon kluba Sprint, Srpske triatlonske unije i uz podršku grada Sombora.

Izvor: RTV

